

我省3月食品抽检,6%蔬菜不合格

农残超标问题较突出,专家支招正确清洗和晾晒可去农残

5日,省食药监局公布了3月全省食品安全监督抽检情况。三月全省共抽检各类食品样品8989次,检出不合格样品304批次,其中,蔬菜及其制品抽检987批次,发现不合格61批次,不合格率超6%,在26类被检食品中“名列前茅”。抽检中发现,农药残留超标是主要问题之一,不合格样品批次占不合格样品总数的10.53%。

本报记者 李钢

通风处晾晒两三小时也可去部分农残

据统计,2016年3月全省共抽检各类食品样品8989次,重点对日常消费量较大的食品种类进行了抽检。在抽检中,发现不合格率较高的产品有蔬菜及其制品、炒货食品及坚果制品等,不合格率均超6%,其中,蔬菜及其制品抽检987批次,不合格61批次,不合格率6.18%;炒货食品及坚果制品抽检230批次,不合格15批次,不合格率6.52%。

专家提醒,由于我国小农经营的现状,蔬菜农残超标的问题仍会被不时检出。但专家表示,随着时间的推移,果蔬中残留的农药也会自己分解,再结合有效的清洗方法,可以放心食用。

专家建议,居民如果购买了蔬菜,最好采取正确的清洗

方法,这样可以减少农残。例如,对一些表面较为粗糙的果蔬,如苦瓜、绿叶菜等,用清水浸泡等方法也可去除一部分农药残留。因此,表皮不光滑的果蔬,浸泡后洗净较好,但浸泡时间也不能过长,浸泡超过20分钟并不会带来额外好处,反而增加亚硝酸盐,损失维生素。还可以将蔬菜买回来后在通风的地方晾晒2~3小时,能帮助去除部分农残。

不合格食品超三成属添加剂出问题

此外,3月份抽检中还对其他日常消费量较大的食品种类进行了抽检,例如粮食及粮食制品抽检766批次,不合格35批次。食用油、油脂及其制品抽检258批次,不合格1批次。肉及肉制品抽检1736批次,不合格66批次。蛋及蛋制品抽检136批次,不合格3批次。



水果及其制品抽检374批次,不合格6批次。水产及水产品抽检414批次,不合格18批次。酒类抽检405批次,不合格11批次。茶叶及其相关制品、咖啡抽检236批次,不合格7批次。调味品抽检434批次,不合格9批次。而在人们关注度比较高的乳制品抽检中,没有发现不合格产品。

抽检中发现的主要问题有超范围、超限量使用食品添加剂,不合格样品批次占不合格样品总数的32.57%;第二大

问题是品质指标不合格,不合格样品批次占不合格样品总数的27.63%;再就是农药残留超标,不合格样品批次占不合格样品总数的10.53%。尤其是在蔬菜及其制品抽检中,农残超标是重要的问题。有20批次样品检出一般微生物不合格,占不合格样品总数的6.58%;有11批次样品检出金属等元素污染物,占不合格样品总数的3.62%;有9批次样品检出非食用物质,占不合格样品总数的2.96%。

咱得注意

网上炒“外汇” 被骗三万多元

本报菏泽4月5日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 郓城男子王某在网上聊天时,结识一自称是在银监部门工作的女网友李某,随后跟她学起了炒“外汇”,本想通过这种方式挣点外快,结果反被骗了3万多元。

2016年1月13日,郓城居民王某到公安机关报案称,他上网时认识了一名自称是湖北银监部门工作人员的女网友李某。李某说她在炒外汇,并把收益截图发给王某看,邀请王某也跟着炒。起初王某说自己不懂,李某便热心说可以教给他,于是让王某把身份证号、银行账号发给她并帮王某进行了注册,还指导王某把一些程序安装在电脑上。

一开始,王某也有些怀疑,李某让其投资时,王某只试着投了500元,发现钱并没有少,还挣了几十元。随后,在李某的指导下,王某先后收益4000元、6000元。尝到甜头后,王某感觉李某很可靠。没过几天,王某将赚的钱再次投了进去,结果,这次赔进去一万余元。这时,李某对其说投资太少,加大投资才能赢大的。于是,王某听从了李某的建议筹资3万余元投了进去,没想到,刚投进去便被“套牢”。这时,王某再给李某联系时发现她手机关机,QQ好友也被删除,此时,王某才知上当受骗,于是报了警。

郓城警方经过缜密侦查,于3月28日,在湖北省武汉市将李某抓获。经查,李某根本不是银监部门工作人员,也不懂炒外汇,只是让人设计了一个程序,让王某一步步进入其设计好的圈套,所谓的赚赔其实都是她一个人在操作程序给王某造成的假象。

济南人可在家门口办法国签证了

申请后7个工作日签证就能到手,费用只需230元

本报济南4月5日讯(记者 任磊磊) 自今日起,济南市民在家门口就能办理法国签证了,而且只需花230元!4月5日,中国国际技术智力合作公司法国签证(济南)受理中心正式开门纳客。据介绍,持法国签证可以在欧洲26国通用。

据介绍,自5日起,所有持

普通因私护照者赴法国、德国等申根国家签证申请,都可在该中心递交,然后申请材料会被送至法国驻华大使馆进行受理。受理周期缩短至48小时,办理时间仅需半个小时,7个工作日后签证就能到手。

记者了解到,该中心3月3日试营业法国、德国签证的受

理工作。目前德国签证的受理工作仍在试运行阶段。目前每天向该受理中心申请预约人数在百人左右。

据介绍,普通市民个人短期签证申请,需要护照、申请表、机票订单、户口本、银行流水、行程单、保险、问题补充表等,在职的话只需要在职证明或者营业

执照等材料即可。未来,该中心还将针对人数较多的团队旅游推出移动指纹采集服务。

据悉,很快,该中心还将受理芬兰、丹麦、西班牙和瑞典、意大利签证,其中芬兰、西班牙、丹麦三国签证本月15日即可开放办理。法国的申根签证包含了除英国外26个欧洲国家。



指甲上长条细纹,竟差点要了她的命!

不久前,浙江省中医院皮肤科性病科吴蓓玲主任中医师接待了一位特殊的病人,当46岁的王大姐伸出左手大拇指放在桌子上,全黑的指甲跟白色的桌子形成了鲜明的对比。

原来,早在7年以前,王大姐就发现了自己的大拇指指甲上出现了一条浅褐色条纹状的细纹,当时她也没在意。然而前年整个指甲竟变得全黑了!不久前王大姐的大拇指不慎被门夹伤,她在前往上海做了拔甲治疗后,未曾想到新长出来的一半长指甲依然是黑色的!王大姐以为是得了灰指甲。然而经浙江省中医一番诊断后,最终的结果让王大姐惊呆了……这到底是咋回事?关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),可查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史信息”,还可以看到以前发送的所有内容哦。

请您递纸条

“纸条”是本报日子版开设的一个固定栏目,读者有疑问可“递纸条”,本报请有关专家做出解答,对于关注率高的纸条我们还将给予奖励。目前递纸条的方式有三种了,拨打96706;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlzhitiao@163.com;还可以给齐鲁晚报逸周末官方微信(qiluyizhoumo)发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。

山东东方男科医院

医保/新农合定点医院
 门诊时间:早8:00—晚8:00(无假日医院)

鲁医广【2015】第1020-075-3701号

看男科 到东方

■ 前列腺专业 ■ 性功能障碍专业 ■ 生殖整形专业 ■ 生殖感染专业 ■ 男性不育专业



山东东方男科医院

百度一下

地址: 济南市英雄山路162号

乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交至英雄山路七里山路站下车

健康专线: 0531—8298 8882

网址: www.82987977.com